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Actividad
5 9 Utili%a una suma o una resta para calcular 3. ;Cual es la distén‘cria' entre Silvania y To-
el nimero que falta en cada caso: cancipa?
2o =197 400 - [ ] = 172
€ ogota m
[]-47 =38 []+128 =415 ol ]
96 + [] =224 176 — ] = 89 =
Si]vania

2. Cada ladrillo es la suma de los dos que es-

tan justo debajo de él. Completa: Tocancipa

9
I I ] 4‘ 7 | | 3j 4. Escribe los signos + o — que faltan para
1| [ 4 | [ 5] | [ ] que cada igualdad sea verdadera:

50 [ ]20[]30=40

‘——;l—‘ 18 ]15[ ] 12 =15

N = 87 [ ] 15[ 20 =52
[ 4 ] [ 1] l 4r[]12[J]16 =143
s
5, Resuelve: 8. Averigua el valor de cada simbolo:
2.365 x 34 579 x 58 36 x 59 A+0O=9 - O =1
860 x 207 1.052 x 9 71 x 204 A xQO=18 W x O =42
6. Cada caja amarilla pesa 72 kilos. Cada caja g : g z :0 : ; : : z
verde pesa el doble que una amarilla.
¢ Cuanto pesan las 5 cajas? 9. Una rueda tiene 32 cabinas y en cada ca-

bina caben 25 personas.

¢Cuantas personas caben en la rueda?

7 . En una ciudad hay unos 800.000 vehiculos.
Cada uno consume en promedio 25 litros
de gasolina al mes.

¢Cuanta gasolina consume esa ciudad en
un ano?
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